

爱德华皇子岛
世界十大最受欢迎旅游点之一
哈利法斯·费特烈顿
圣约翰·渥太华
多伦多·魁北克·蒙特利尔

行程特色

- ★深度畅游加国东岸及各省名城
- ★乘船于圣罗伦斯河观赏鲸鱼嬉戏及觅食之奇景
- ★游览加国十大自然美景之一的芬地湾好望角石林
- ★乘搭特色水陆两用观光车游览哈利法斯市
- ★独家安排王子岛参观海洋展馆
- ★品尝当地新鲜生蚝及地道龙虾大餐
- ★登上奥林匹克公园内全世界最高斜塔—蒙特利尔塔

第一天：多伦多 - 魁北克

清晨客人自行前往从多伦多各上车地点集合，沿【圣罗伦斯河】一路向东行驶，途经加国故都京士顿，下午直达魁省省府魁北克市。漫步于古城的石板街，参观闻名于世的【炮台公园】、热闹的古堡广场，欣赏各有特色的街头表演，更可在浪漫情调下品尝法式晚餐。

第二天：魁北克 - 圣罗伦斯河观鲸 - 费特烈顿

早上前往狼河市，在圣罗伦斯河口【乘船观鲸】—由于大西洋的潮水将丰富的海洋生物带到该处，所以每年于春至秋季间吸引来自北冰洋和大西洋不同种类的鲸鱼到此觅食，令其成为世界上最佳观看鲸鱼的地方之一。于船上可近距离欣赏鲸鱼在水中嬉戏觅食的自然奇景，实为人生难得之经历。下午到达纽宾士域省，游览世界最长之【有盖桥】，傍晚到达当地首府—【费特烈顿市】，该市坐落于圣约翰河边，环境优雅，市政厅庄严古朴。



圣罗伦斯河观鲸

第三天：费特烈顿 - 佩琪湾 - 哈利法斯

早上前往新斯高沙省，午餐后游览大西洋海岸边的著名小渔村—【佩琪湾】。这里风光如诗如画，每年吸引万千游客慕名前来。之后前往斯高沙省省府【哈利法斯市】，它是东部海洋省份最大的城市 and 加国最重要的海军基地，也是早期欧洲移民聚居之地客人可参观著名的海洋博物馆，探究铁达尼号邮轮的奥秘。及后可乘搭新奇的水陆两用观光车游览这个充满英伦气息的城市。



哈利法斯市

第四天：哈利法斯 - 查洛特城 - 森玛塞

早上乘搭汽车渡轮（因应船期或作变动）前往加国面积最小的省份【爱德华王子岛】。红发安妮的出生地，拥有着最纯洁、干净的自然环境，即便是在冬天，每一处景色都像是一副油画，都蕴含着一个故事，就连紫色的夕阳也藏匿着童话。岛上赤红的土地、蔚蓝的大海、黑白的乳牛、金色的土豆田，加上蓝天白云，构成一幅醉人的图划。参观省府查洛特城，这里号称是“加拿大联邦的摇篮”。独家安排参观【皇子岛海洋展馆】，了解并品尝王子岛特产—新鲜牡蛎。及后造访以加国名作家蒙哥玛丽的传世之作【秀丽佳人】为主题的国家公园，触摸时光倒流的感觉。晚餐品尝特色龙虾餐，回味无穷。



爱德华王子岛



皇子岛特色龙虾大餐

第五天：森玛塞 - 大龙虾像 - 磁力山 - 好望角石林 - 圣约翰 - 费特烈顿

清晨出发跨越十三公里长的联邦大桥进入纽宾士域省。首先与象征海洋省的【大龙虾像】合照。及后前往海洋省的交通枢纽孟顿市，参观神奇的磁力山，见证汽车倒流的神奇现象。沿途欣赏位于【芬地海湾】的【好望角石林】，其潮水涨退落差为世界之最。继而启程进入海湾城市—【圣约翰】，感受圣约翰河水在大西洋出海口被海水逼退的倒流奇观。圣约翰市为英国移民最早登陆之地，市内大多数维多利亚式的建筑都是沿海而建。



芬地海湾

第六天：费特烈顿 - 蒙特利尔

早上出发，乘车前往海洋省【特色薯片厂】参观。下午抵达有“北美巴黎”美誉的蒙特利尔市，当地热闹繁华的街头和精致漂亮的商品让人流连忘返。若时间允许，更可安排登上奥林匹克公园内全世界最高斜塔—【蒙特利尔塔】。晚餐后返回酒店。



蒙特利尔塔

第七天：蒙特利尔 - 渥太华 - 千岛国家公园 - 多伦多

早上离开酒店前往加拿大首都渥太华，途经总理府和总督府，参观【国会山庄】前的盛大阅兵仪式（视天气及季节而定），令旅途更添难忘经历。其后参观加拿大【自然博物馆】。这栋气势恢宏的城堡式建筑内陈列了模拟大小的恐龙、地球最大动物—蓝鲸的骨架、北极熊、北美野牛以及品种繁多的矿物。下午到达【千岛国家公园】，乘搭游船欣赏圣罗伦斯河的动人美景。河上白帆点点，碧波荡漾，各式别墅掩映在大小岛屿上的绿树丛中，最短国际桥和爱情岛更是妙趣横生。黄昏时分返回多伦多，圆满结束七天的愉快旅程。



国会山庄

主要景点简介：

爱德华王子岛

爱德华王子岛是加拿大面积最小的省份，北岸海滩居多，因此形成了许多热闹的海滩浴场。还有很多典型的景点，比如有拖鞋车道，还有爱德华王子岛国家公园、安妮的绿色小屋等。在这里能让人充分的感受到田园风光的安详与浪漫，还有海洋景观的雄伟与壮阔。

好望角石林

好望角石林位于加拿大新不伦瑞克省芬迪湾附近，是一片鬼斧神工的岩石柱群。巨大的红褐色砂石岩伫立在海边，仿佛被上帝惩罚而变成石头的巨人一般，异常醒目壮观。

费特烈顿

费特烈顿市是加拿大新不伦瑞克省的首府，费特烈顿市位处新不伦瑞克省的中西部，是该省重要的文化、艺术和教育中心。该市坐落於圣约翰河边，环境古雅诗意，市政厅庄严古璞。于圣约翰河畔的酒店，可欣赏日落晚霞的美丽景色

费用包括：1. 豪华游览车；2. 根据行程表内指定之酒店（或同等级酒店）3. 由经验丰富的华人领队随团服务，并带领作游览观光。

费用不包括：1. 行程中所有膳食（行程中列明的已包膳食除外）

；2. 司机及导游的服务费（每人\$10/天）或其他各项小费；3. 旅游期间全部的景点活动门票、船票；4. 各种旅游及相关旅游保险（如医疗保险、取消旅程、个人平安保险及行李保险）；5. 一切纯属个人性质之费用，例如电话费、洗衣费、收费电视等；6. 因私人原因、交通延误、罢工、交通工具故障、天气恶劣（如台风、暴风雪、水灾等）造成航机取消或更改时间，以及其他超出本公司控制范围引致的额外费用。7. 旅游签证及签证所需费用。

注意事项：*贵客一经报名，如因任何理由要求退团，请参阅本公司网站退团条款。*如遇人数不足未能成团或其他不可抗力情况，所缴费用悉数退回，本公司不承担任何额外的赔偿责任。*本公司保留行程调动，以及更改酒店的权利，以保证团队顺利进行。